UJI COBA UJIAN NASIONAL MATEMATIKA
PAKET – 17 (Q)
[image: image1.wmf]1

2x 

 

 

x

1

x

2

2

+

+

-

Pilihlah jawaban yang paling benar dari kemungkinan jawaban a, b, c, atau d dengan cara menghitamkan lingkaran (    ) pada lembar jawab yang tersedia !
1. (-8 + 12 ) x 4 – 36 : 9 = . . . .

a. 4            

                              c. 20

b. 12          

                              d. 76                                                                 
2. Suhu  di kota Tokyo adalah -11°C, sedangkan suhu dikota Jakarta 37°C. Perbedaan antara kedua suhu adalah . . .
a. -48°C            
c. 26°C
b. -26°C            
d. 48°C                                                                
3. Pada acara bakti sosial, Ani membagikan 30 kg gula pasir secara merata kepada kelompok masyarakat yang tertimpa bencana alam. Tiap kepala keluarga mendapat 1½ kg gula pasir. Banyak kepala keluarga yang menerima pembagian gula adalah . . . .

a. 20                                                     c. 45 

b. 30                                                     d. 60                                                                   
4. Seorang pekerja mendapatkan penghasilan Rp 500.000,00 sebulan. Setengah dari penghasilannya digunakan untuk makan dan transport, dan 3/10 nya untuk sewa kamar, serta sisanya untuk keperluan lain. Besar uang untuk keperluan lain adalah . .     
a. Rp 100.000,00           
c. Rp 200.000,00
b. Rp 150.000,00           
d. Rp 250.000,00                                                 
5. Jarak kota A ke kota B 72 km. Jika jarak kedua kota pada peta 9 cm,   maka skala pada peta adalah ....
a. 1 : 800           
c. 1 : 80.000

b. 1 : 8.000        
d. 1 : 800.000                                                      
6. Suatu pekerjaan dapat diselesaikan oleh 50 pekerja dalam 8 bulan, jika ingin selesai dalam 5 bulan maka banyak pekerja tambahan. . . .

a. 30 orang      
c. 45 orang

b. 42 orang      
d. 80 orang                                                          
7. Ali membeli sepasang sepatu dengan harga Rp 68.000,00,  dengan mendapat diskon 25 %. Ali harus membayar setelah diskon adalah . . . .

a. Rp 85.000,00         
c. Rp 53.000,00                     
b. Rp 57.000,00          
d. Rp 51.000,00                                                  
8. Doni menyimpan uang sebesar Rp 800.000,00 di Bank dengan bunga 12% pertahun. Agar jumlah tabungan menjadi Rp 960.000,00 maka Doni harus menabung selama . . . .
a. 22 bulan         
c. 18 bulan      
b. 20 bulan          
d. 15 bulan                                                          
9. Dalam suatu gedung pertemuan terdapat 10 kursi pada baris pertama, 16 kursi pada baris kedua, 22 kursi pada baris ketiga, dan untuk baris berikutnya bertambah 6 kursi. Maka banyak kursi pada baris ke-10 adalah . . . .
a. 58 kursi      
c. 70 kursi

b. 64 kursi      
d. 76 kursi                                                            
10. Pola suatu barisan yang disusun dari batang-batang korek api
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   Banyaknya batang korek api pada pola ke-6 adalah......... buah
a. 14          




c. 17

b. 15          




d. 23     
11. Hasil perkalian dari (2a-3)(4a+1) adalah . . . . 
a. 8a2 – 10a – 3              

c. 8a2  – 14a – 3

b. 8a2 + 10a – 3              

d. 8a2  + 14a – 3                                        
12. Penyelesaian dari 1/k – 2/3k adalah . . . .
a. -1/2k        

c.  1/2k 

b. 1/3k          

d. 3/4k                                                       
13. Bentuk sederhana dari 
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14. Jika 4x + 7 = x - 2, maka nilai x + 5 adalah . . . .

a. -8                                                              c. 2

b. -2                     

d. 8                                                            
15. Jika A = {x|x < 7, x Є bilangan asli}
             B = {x| 2 < x ≤ 9, x Є bilangan prima}

      Maka A ∩ B = . . . .

a. { 3,5}              

c. { 1, 2, 3, 4, 5, 6}

b. { 3, 5, 7}          

d. { 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7}                              
16. Petugas lalu lintas melakukan pemeriksaan terhadap pengendara kendaraan bermotor dengan hasil 25 orang memiliki Sim A, 30 orang memiliki Sim C,  17 orang memiliki Sim A dan Sim C, dan 12 orang tidak memiliki Sim A maupun Sim C. Banyak pengendara bermotor yang diperiksa sebanyak . . . .orang.
a. 50                              

c. 72

b. 67                              

d. 84                                                        
17. Himpunan pasangan berurutan berikut yang menyatakan relasi ” kurang dari ” adalah . 

a. { (1,6), (2,2), (2,4), (3,6)}

b. { (1,2), (2,4), (3,2), (3,6)}
c. { (1,2), (1,4), (1,6), (2,4), (2,6), (3,6)}

d. { (1,2), (1,4), (2,4), (2,6), (3,2), (3,4)}                                                                      
18. Suatu fungsi didefinisikan oleh rumus f(x) = ax + 5 jika f(-1) = 1, maka rumus fungsinya adalah ... 
a. f(x) = -4x + 5           
c. f(x) = -6x + 5

b. f(x) = 4x + 5            
d. f(x) = 6x + 5                                             
19. Persamaan garis yang melalui titik (4,1) dan sejajar dengan garis y = 3x + 4 adalah . . . 

a. 3x – y – 11 = 0        
c. 3x – y + 13 = 0

b. 3x – y + 11 = 0       
d. 3x – y – 13 = 0                                           
 
20. Persamaan garis k pada gambar di samping ini adalah ...

 a. -2y-3x+6 = 0               



 b. 2x + 3y + 6 = 0

            c. 3x + 2y + 6 =0
            d. 3y – 2x + 6 = 0                                    
21. Jika x dan y merupakan penyelesain dari -4x + y = 7 dan x + 2y = 5, maka nilai 3x – y adalah . . . .
a. -6                                                    

c. 3
b. 0                                                   

d. 6                                                           
22. Harga  2  koper  dan 5 tas Rp 600.000,00  sedangkan  harga  3  koper dan  2  tas yang sama                              Rp 570.000,- maka harga sebuah koper dan 2 tas adalah ...

      a. Rp 240.000,00            


c. Rp 320.000,00      
      b. Rp 270.000,00            


d.Rp 390.000,00                                       
23. Diketahui ukuran-ukuran sisi segitiga sebagai berikut :
(i).  5, 9, 13

(ii). 5, 12, 13

(iii) 7, 24, 25

(iv) 7, 24, 26

Dari ukuran-ukuran segitiga di atas, yang dapat membentuk segitiga siku-siku adalah . 

a. (i) dan (ii)                    

c. (iii) dan (iv)

b. (ii) dan (iv)                  

d. (ii) dan (iii)                                             
24. Banyak diagonal ruang pada balok adalah . . . .

a. 4                    

c. 8

b. 6                    

d. 10                                                          
25. Alas prisma berbentuk belah ketupat dengan pnjang diagonal 18 cm dan 24 cm. Bila tinggi prisma  20 cm, maka volume prisma itu adalah . . . .

a. 420 cm3             

c. 4320 cm3
b. 2160 cm3          



d. 8640 cm3                                                
26. Sebuah drum berbentuk tabung dengan jari-jari 28 cm dan tingginya 50 cm di isi air sampai penuh. Sebuah bola kaca padat berdiameter 42 cm dimasukkan ke dalam drum tersebut. Volume air yang masih ada dalam drum tersebut adalah . . .
a. 84.392 cm3              

c. 113.498 cm3
b. 94.094 cm3             

d. 121.352 cm3                                       
27.Panjang  jari-jari alas sebuah tabung tampa tutup 7 cm. Jika tinggi tabung 20 cm maka luas sisi tabung itu adalah . . . .

a. 1.034 cm2           

c. 880 cm2 

b. 1.043 cm2           

d. 517 cm2                                               
28. Diketahui sebuah prisma dengan alas belah ketupat. Diagonal belah ketupat 6 cm dan 8 cm. Tinggi prisma 8 cm. Maka luas permukaan prism adalah . . . .

a. 160 cm2                                           

c. 208 cm2
b. 184 cm2             

d. 384 cm2                                                
29. Sebuah kerucut berjari-jari 5 cm dan tinggi 12 cm. Luas seluruh sisi kerucut itu adalah . .(π =3,14)
a. 180,00 cm2 
         c. 282,60 cm2
b. 188,40 cm2               

d. 942,00 cm2                                                                                                     
30. Volume bola dengan diameter 10 cm, dan π = 3,14 adalah . . . cm3.
a. 1570,00                     

c. 523,33
b. 1046,66                  

d. 703,36                                                         
31. Rata-rata tes matematika 15 siswa adalah 7,8. Jika nilai remedial 2 orang siswa di sertakan maka nilai rata-ratanya menjadi 8,0. Jumlah nilai 2 orang siswa yang remedial tersebut adalah . . . .
a.   9,5                                      

c. 16,0
b. 15,6                                      

d. 19,0                                                                    
32. Dalam suatu kelas terdapat 40 siswa,25 siswa gemar basket,  20 siswa gemar volly dan 3 siswa tidak gemar kedua olah raga tersebut. Banyak siswa yang gemar basket dan volly adalah …siswa

a. 17             




c. 8

b. 12             




d. 3                                                                                             
 33.  Dari rangkaian persegi panjang berikut, yang merupakan jaring-jaring balok adalah …

dd

dd

dd

dd




 

34. Banyak suara yang diberikan dalam pemilihan ketua OSIS di SMP NEGERI 2, disajikan seperti diagram di bawah ini. Jika banyak pemilih 960 siswa, maka banyak siswa yang memilih Toni adalah …



                               AA
35. Perhatikan gambar berikut!

Panjang AB = 8 cm dan BC = 6 cm, D terletak pada AC 

Sedemikian hingga BD ( AC, panjang BD = ..... cm

a. 3,6
b. 4,8

c. 5,2
d. 6,4                 

        36.            
Nilai x pada gambar di samping ini adalah….

a. 300
b. 450
c. 600
d. 800
37. Perhatikan gambar berikut :


Segitiga ABC sama kaki AC = BC, CD garis tinggi. Bila AE dan BF  garis bagi .Banyak pasangan segitiga yang kongruen pada gambar tersebut adalah…….


a. 4 pasang

b. 5 pasang

c. 6 pasang

d. 7 pasang                                                                                                                 
38. Pada hari minggu Deni bermain sepeda di halaman rumahnya. Jari-jari roda yang dipergunakan oleh Deni 42 cm. Jika selama bersepeda rodanya berputar sebanyak 50 kali, panjang lintasan yang dilalui adalah . . . .

a.   55,44 m
c.
264,00 m

b. 132,00 m
d.
277,20 m                            
39. Nilai rata-rata ulangan matematika 25 siswa adalah 63. Jika dimasukkan nilai satu anak lagi, rata-rata menjadi 64. Nilai anak yang baru masuk adalah . . . .

a. 69
c.
96

b. 89
d.
100
                                      
40.                                                                               Disajikan data sebagai berikut: 
Data penjualan buku dari toko X pada lima hari minggu pertama bulan Februari.

 Jumlah buku yang terjual pada minggu pertama tersebut adalah….

a.   70

b. 140
c. 210

d. 240
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